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РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 
 

Щодо запобігання порушень  
законодавства про захист  
економічної конкуренції 
 

З метою виконання покладених на орган Антимонопольного комітету 
України завдань, територіальними відділеннями Комітету здійснюється постійний 
контроль за станом конкуренції у сфері торгівлі лікарськими засобами та виробами 
медичного призначення. 

В Україні виникла складна епідемічна ситуація із захворюванням на 
гострі респіраторні вірусні інфекції, у зв’язку з чим різко зріст попит на лікарські 
засоби та вироби медичного призначення, що використовуються для лікування 
(профілактики) цих захворювань. 

За результатами попередніх досліджень, проведених територіальним 
відділенням, спостерігається перевищення попиту на зазначені товари над 
пропозицією у аптечних закладах та підприємствах оптової торгівлі ними. 

Підвищення цін на відповідні товари та/або відмова від придбання або 
реалізації товару в умовах загострення епідеміологічної ситуації не можуть бути 
зумовлені об’єктивними економічними причинами. 

Такі дії або бездіяльність суб'єктів господарювання можуть містити 
ознаки порушень законодавства про захист економічної конкуренції, за які 
відповідно до Закону України «Про захист економічної конкуренції», передбачена 
відповідальність у вигляді накладення штрафу. 
 

Враховуючи викладене, з метою запобігання порушень законодавства 
про захист економічної конкуренції, відповідно до пункту 5 частини третьої статі 7 
Закону України «Про Антимонопольний комітет України», пунктом 8 положення 
про територіальне відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого 
розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року  
№ 32-р, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року  
за № 291/5482, 
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ВИМАГАЮ: 
 

 
Утриматись від дій або бездіяльності, що може спричинити: 
підвищення цін на лікарські засоби та вироби медичного призначення, що 

використовуються для лікування (профілактики) гострих респіраторних вірусних 
інфекційних захворювань порівняно з цінами, які склалися станом на 23 жовтня 
2009 року; 

виникнення дефіциту лікарських засобів та виробів медичного призначення, 
що використовуються для лікування (профілактики) гострих респіраторних 
вірусних інфекційних захворювань. 

 
У разі підвищення цін на лікарські засоби та вироби медичного призначення, що 

використовуються для лікування (профілактики) гострих респіраторних вірусних 
інфекційних захворювань, негайно, з моменту одержання цих рекомендацій, вжити 
невідкладних заходів щодо повернення цін не пізніше як 5 листопада 2009 року до 
рівня, що склався станом на 23 жовтня 2009 року. 

Повідомляти територіальне відділення Комітету про виявлене безпідставне 
зростання цін на вироби медичного призначення, що використовуються для 
лікування (профілактики) гострих респіраторних вірусних інфекційних 
захворювань, іншими суб'єктами господарювання (постачальниками), від яких 
залежить рівень цін та наявність зазначених товарів на ринку, а також про факти 
відмови у їх постачанні. 
 

Рекомендації в.о. Голови Антимонопольного комітету України підлягають 
обов’язковому їх розгляду. 
 
 

В.о. Голови Комітету       О.МЕЛЬНИЧЕНКО 
 


